Edition « 2016-02-19T14:46:53+01:00

CBeTOoANOAHbLIN MHAMU KaTop

CUrHarnibHas KOJIOHHa

TL50YBRQ
2 50
M30x 1,5
M12 x 1
Tun TL50YBRQ
MaeHT. Ne 3010062
HasHauyeHue WHaunkaTtop
Pabouunin pexum BalleHHbIN nHaukaTop
Kopnyc LUMnuHApuYeckuin/pe3b6oBoii

Matepuan kopnyca

Window material

CoeguHeHne

Knacc sawutbl

Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl
Approvals

Mnactmacca, ABS
nnacrTmacca, paccestHHbIN

pasbem, M12 x 1, 4-npoBoAH.

P67
-40...+50°C
Ceptudumkaumsa CE, UL

Pa6ouee HanpsikeHue 18...30B =
HoMunHanbHbIA NOCTOSAHHBIA pabounii Tok <45 mA
Pabouyee HanpsikeHneU, >21BAC
Paboyee HanpsixeHneU, <27BAC
HomuHanbHbIN NepemMeHHbI pabounii Tok <45 MA
Bpemsi oTknuka < 10 mc
Twvn uctouyHuka ceeTta XKenT.

CVH.

KpacH.

TWUIRC K

Industrial
Automation

= YepHbI NNacTUKOBLIN KOpNycC

u MMMyHI/ITeT K 3JIeKTPOMaAarHMTHbIM U pa-
ANOYACTOTHbIM NoMexam

= CrteneHb 3awuThbl IP67
= "Mana", M12x1

= MHorouBeTtHbin: Xentbin (uBeT 1) / Cu-
Hun (uBeT 2) / KpacHbin (LiBeT 3)

= Pa6ouee HanpsikeHue: 18...30 B = unu
24 B ~ u 45 MA Ha Kaxabli LBEeT CBETO-
avopa

= Bxoabi: PNP/NPN

Cxema nogkntoyeHus

] BK (@

oLl s
J BN (1) _
Alarm/COL 2 4
J WH (2) +
Alarm/COL 3 -
d BU (3) -

MpuHuMn gencTBUA

BbawweHHble nHankaTtopel TL50 npeacraens-
10T CODOW XOPOLLUO BUAVMbIE MHAMKATOPbI CO-
CTOSIHUA 1 0becnevmBaloT Nonb3oBaTento Ha-
rmsaaHble noackasku no scen cucteme. OHM
COCTOSIT U3 pa3HbiX LIBETHbIX CBETOANOAOB U
[OOCTYMHbI C aKyCTUYECKUM CUrHanom unm 6e3
Hero. OHU MOryT BbITb CMOHTUPOBAHbI HEMO-
CpeacTBEHHO Ha MaLUWHbI, B LUKad U B 30-
Hbl KOHTPONS NPOU3BOACTBEHHbIX JIMHUNA.

Cxema nogkmoveHns nokasbiBaeT KOHUry-
paumio koHTakToB Anst PNP.

[ns o6o3HayeHns Tuna 6aleHHoro MHau-
KaTopa ucnonb3yeTcs nocrnenoBaTenbHOCTb
13 ecsiTu LIBETOB, KOTOPbIe pacnonaratTcs
CcBepxy BHU3: cuHuiA (B), 3eneHsbiii (G), kpac-
HbeIn (R), xenTbin (Y), 6enbin (W), 6upto3oBbIi
(T), opanxesbiti (O), dononetosbini (V), rony-
60w (S) n nypnypHein (M). MNMpumep: NHanka-
Top TLS0GYRQ umeeT cneaytowime LBeTa B
nopsiake CHWU3y BBEPX: 3eMeHbIN, XEeNTblI 1
KpacHbIN.

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-02-19T14:46:53+01:00

CBeTOoANOAHbLIN MHAMU KaTop

TWUIRC K

CUrHalibHas KOJNMOHHAa Indu?&ri'?l 0
utomation
TL50YBRQ
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
SMB30A 3032723 MOHTaXHbIN KPOHLUTENH, NPAMOYrONbHbIN, HEPX. CTanb, ANa
[aTynkoB ¢ pe3bbor 30 MM
SMB30FA 3074005 Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401 s L
N \
< ]
3/8-16 UNC
SMB30SC 3052521 MoHTaxHbI KpoHLLUTeH, MEBT, YepHbIi; noa pe3bby 30 MM; €
4 BuHtamm M5 x 0.8

YctaHoBO4YHasa apmaTypa

HanmeHoBaHue UaeHT. Ne YepTex ¢ pasamepamu
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbin coeamHuTenb, po3eTka M12, npamasi, 4-KOHT.,

OnvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-

dukat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuansl kabe-

ns cm. www.turck.com
WKC4.4T-2/TEL 6625025 CoeaunHuTenbHbI kKabenb, "Mama" M12, yrnoBoi, 4-KOHT.,

2/2

anvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuansl kabe-
ns cm. www.turck.com

L 5
50 —=|

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



